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YBaxaemnbid Pycnan! TouHble IPUUUHEL IPEXKAEBPEMEHHON 3AKYJIAILUY, K COXKAJIEHUIO, He
BBISICHEHHL. VI3 Hanboiee BO3MOXKHBIX IPUYNH YCKOPEHHOTO CEMSIHU3BEPKEHMS MOXKHO BHEIUTh
IICUXOTeHHEIe (haKTOPHI, HeMporeHHbIe HapyiieHus. [lepBuyHoe [13 o6ycoBneHa mpobieMaMu C
CEepPOTOHUHOBBIMHU PEIeITOPaMU T'OJIOBHOTO MO3Ta ¥ 10 KOHIIA ellle HesSICHO C KaKUMM UMEHHO
npobneMamu. [IpexkaeBpeMeHHast 3IKYIANMUS B HEKOTOPHIX CIIydasX MOXKeT OBITh CHMIITOMOM
HEKOTOPHIX YPOJIOTUUECKUX 3a00JieBaHMi: BOCIIaJIeHUe IIPeCTaTeIbHOM XKee3Hsl (IIPOCTaTHT),
BOCTIaJIeHNe 3afiHell YpeTphl U ceMeHHOro 6yropKa, BoclajieHne CeMeHHbIX IMy3bIphKOoB 1 T. . Hamo
00paTUTHCS K YPOJIOTY I BLISICHEHUS IPUYUHB 1 Ha3HAYEHUS JIeUeHus. Yoauu.



